

ДАТА

## Чтоб росла казна района

Во все времена на Руси вопросам хранения княжеской казны придавалось большое значение. Пройдя длинный и сложный путь развития, в 1918 году казначейство России было расформировано, а его функции переданы новым финансовым органам. И только 8 декабря 1992 года Указом президента Российской Федерации и постановлением Правительства России был решен вопрос о создании Федерального казначейства в составе Министерства финансов РФ. Так, на протяжении 27 лет в России действует гибкая и развивающаяся казначейская система, ставшая важным рычагом управления обществом и государством.

В Сарпинском районе орган Федерального казначейства начал свою деятельность в мае 1995 года. Первые годы развития казначейской системы в районе - это определенный организационный этап. Была создана материально-техническая база, определены функции в соответствии с нормативно-правовой базой деятельности Федерального казначейства, открыты лицевые счета клиентов в режиме единого казначейского счета, федерального, республиканского и бюджетов муниципальных образований.

С 1 января 2012 года отдел №7 является структурным подразделением Управления Федерального казначейства по Республике Калмыкия и продолжает выполнять основные задачи в соответствии с ориентирами, установленными Правительством Российской Федерации. Если коротко, то это выражается в постоянном повышении качества выполняемых государственных функций с применением са-



мых передовых информационных технологий, в упрощении административных и технических процедур. Руководит казначейством Сарпинского района Сергей Александрович Дорджи-Горьев.

Большую роль в создании системы казначейского исполнения бюджета сыграли люди, составлявшие вместе коллектив УФК по Сарпинскому району. У истоков создания казначейства района стояли ответственные и высокопрофессиональные люди: Антонов С.В., Баркасова Т.А., Уманцева В.Ф., Лютарь Т.А.

В настоящее время коллектив не большой, но сплоченный. В отделе работают главный казначей Евгений Дорджиев, старший казначей Ольга Эрендженова и казначей Эльза Кичикова. Работая с клиентами они проявляют тактичность и вежливость. Опыт, высокий профессионализм и глубокие знания нормативно-правовых документов позволяют им добиваться хороших результатов в работе. Нужно отметить, что за ответственное и добросовестное выполне-

ние поставленных задач работниками отдела №7 УФК РК были не однократно отмечены почетными грамотами Федерального казначейства, а также грамотами и благодарственными письмами Управления.

На счета, открытые в отделе, поступают средства на заработную плату, содержание организаций, осуществление государственных программ, выплату социальных пособий. Финансовые органы, участники и неучастники бюджетного процесса ежедневно получают из казначейства оперативную информацию о кассовых поступлениях и выплатах из бюджета, остатках средств на счетах, необходимую для выполнения производственной деятельности.

Поздравляем работников и ветеранов с профессиональным праздником и желаем крепкого здоровья, успехов в работе, мира и благополучия! Пусть жизнь всегда будет наполнена радостными событиями, а профессиональная деятельность отмечена признанием и уважением!

Галина ГРИЦИЕНКО